
VÍZ-ÜGYÜNK - A Bodoki Károly Vízügyi Múzeum Baráti Kör hírei 

A járvány rányomja bélyegét a baráti kör tevékenységére is, nagyon hiányoznak az 

összejövetelek, tervezett programjaink elmaradnak. Főleg online kapcsolatban vagyunk. 

Személyes találkozásra óvatosságból alig került sor. Szeptemberben az Ó-Református 

temetőben lévő Bodoki sírokat rendeztük, ahol a Baráti Kör részéről Málik Emma, dr. 

Vasas Ferencné, dr. Vasas Ferenc és Czakó András szorgoskodott. Tíz év óta gondozzuk 

Bodoki Károly és Bodoki Kálmán családi sírját, ezzel is kifejezve a mérnökdinasztia iránti 

tiszteletünket. 

A baráti kör tagjai folytatták a tervtári fotódokumentumok előkészítését digitalizálásra. 

Pozsárné Kaczkó Zita összekötőnktől örömmel tudtuk meg, hogy az igazgatóság jól halad 

a fotók feldolgozásával, ezért néhányan összejöttünk az elővigyázatosság miatt 

szüneteltetett munka folytatására. (Nem tudjuk elhallgatni a jól ismert tanulságot, ha 

valaki fotót készít, vagy albumot állít össze, haladéktalanul írja rá mikor, hol, milyen 

alkalomból, ki készítette, és kik láthatók rajta! Mint tapasztaljuk, ezt 30-40 év után 

megfejteni még azoknak sem egyszerű, akik részt vettek az eseményen.) Szabó Béla, 

Csiffári Nándor és Czakó András a tervtári napokon eddig szinte minden alkalommal részt 

vett, s most is kedvtelve végezte ezt a munkát.  

 
A fotódokumentáció digitalizálhatóságának fő pillérei 

 

Háttérben folytatott kutatásaink során fotókat gyűjtöttünk dr. Kienitz Gábor tud. kutató 

mérnökről. Egy érdekes hozzászólás érkezett a honlapunkon szereplő „Uhrin János 

vízmester” előadáshoz kapcsolódóan, az Alsó-Fehér-Körösi Társulat székházáról, 

melynek megválaszolásához információkat gyűjtöttünk Kóhn Dávid írásai alapján. Ezt a 

kutatást dr. Vasas Ferencné és Lázárné Zsuzsa még folytatni fogják a levéltárban is, 

szeretnénk, ha a tervezett emléktábla a közeljövőben felkerülhetne az épület falára.  



 

Az Alsó-Fehér-Körösi Társulat székháza – Gyula, Kossuth utca 

Az Uhrin János vízmester életével kapcsolatos gyűjtőmunkánkat az elmúlt évben zártuk 

le, melyet egy előadásban összegeztünk. Ebben a hónapban adódott lehetőségünk arra, 

hogy az előadás 1-1 kinyomtatott példányának megküldésével köszönetet mondjunk 

Strifler Gyögyné Erzsikének, valamint Uhrin János két unokájának, Csaba Zsuzsának és 

dr. Csaba Kálmánnak, hogy emlékeik megosztásával segítették munkánkat, így méltó 

emléket állíthattunk az Alsó-Fehér-Körösi Ármentesítő Társulat vízmesterének. 

Czakóné Czédli Jolán 


